
  Leistungsorientiert

 Gegenstand unserer Tätigkeit ist die soziale und
berufliche Qualifizierung und Unterstützung von
hilfsbedürftigen Menschen mit Anspruch auf Inte-
grationsleistungen nach den aktuellen gesetzlichen
Rahmenbedingungen. Hierzu gehört insbesondere
die Schaffung und Unterhaltung von Arbeits- und
Qualifizierungsgelegenheiten, eine entwicklungs-
orientierte Beratung und die Vermittlung in Beschäf-
tigungsverhältnisse.

 Die erfolgreiche Platzierung dieser Dienst-
leistungen auf dem Markt hängt von unserer Leistung
ab. Durch unsere Leistung tragen wir zur Zufrieden-
heit unserer Auftraggeber und Klienten, zum Ansehen
des Unternehmens in der Öffentlichkeit und damit
zur Sicherung unserer Arbeitsplätze bei.

 In unserer Geschäftsstelle und unseren Quali-
fizierungs- und Beschäftigungsprojekten arbeiten
qualifizierte Fachkräfte mit pädagogischer, kauf-
männischer und handwerklicher Ausbildung. Alle
verschiedenartigen Qualifikationen, Kenntnisse
und Fähigkeiten sind entscheidend für den Geschäfts-
erfolg. Jede Leistung ist wichtig.

  Kundenorientiert

 Wir konzipieren unsere Angebote gemäß indi-
vidueller Anforderungen unserer Auftraggeber und
Kooperationspartner.

 Die Betriebs- und Fachanleitung unserer Quali-
fizierungs- und Beschäftigungsmaßnahmen im
Handwerk und Dienstleistungssektor orientiert sich
konsequent an den Vorgaben unserer Auftraggeber
und den Ansprüchen des Marktes.

 Wir bieten unsere Personaldienstleistungen allen
Arbeitgebern an, die Arbeitskräfte suchen.

 Um die Anforderungen zeitnah und flexibel um-
zusetzen, arbeiten wir unbürokratisch, kostenbewusst
und lösungsorientiert.

 Wir sind unkonventionell, zuverlässig und kon-
sequent dienstleistungsorientiert im Sinne einer
unmittelbaren, flexiblen Reaktion auf Anfragen und
einer konsequenten Orientierung auf Problemlösungen.

  Klientenorientiert

 Wir begegnen dem Menschen mit Respekt hin-
sichtlich seiner individuellen Würde und Persönlichkeit.

 Wir ‚fördern‘ unsere Klienten: Wir bieten soviel
Unterstützung wie nötig.

 Wir ‚fordern‘ unsere Klienten: Wir verlangen opti-
male Mitarbeit und ausgeprägte Leistungsbereitschaft.

 Wir sind Partner hilfesuchender Menschen im
Sinne der Funktion eines Kompasses. Wir sind
Ansprechpartner und Unterstützer, um Hilfeangebote
zu erschließen und gemeinsam neue Wege zu
erarbeiten.

 Wir befähigen Menschen dazu, die notwendigen
Schritte selbstständig und eigenverantwortlich zu
gehen.

  Werteorientiert

 Im Rahmen unseres öffentlichen Auftrages
nehmen wir eine besondere sozial- und wirtschafts-
politische Verantwortung wahr.

 Wir richten unsere Werteorientierung nach dem
Grundgesetz aus und treten für die demokratische
Gesellschaft ein. Für uns ist die Toleranz vor Anders-
denkenden und fremden Kulturen wichtigste
Voraussetzung zur Anpassung und zur Integration
in die Gesellschaft.

 Wir unterstützen ein Menschenbild, das unab-
hängig ist von der Herkunft und Staatsangehörigkeit,
von Geschlecht und Alter, von religiösen und
politischen Orientierungen.

 Aufgrund des wirtschaftlichen Drucks, gesetzlicher
Änderungen, dynamischer Förderprogramme sowie
der engen Markt- und Konkurrenzsituation nehmen
wir flexible Anpassungen unserer Leistungsangebote
vor mit dem Ziel des dauerhaften Erhalts der Beschäf-
tigungsförderung für Menschen im Bezug öffentlicher
Leistungen.

 Die Teilhabe am Erwerbsleben trägt zur Siche-
rung der materiellen Existenz, zur individuellen
Lebensorientierung und gesellschaftlichen Integra-
tion bei. Arbeit besitzt für uns integrierende und
orientierende Werte der Lebensgestaltung, die weit
über die materielle Produktivität hinausgehen. So-
mit trägt Arbeit wesentlich zur Erhaltung des gesell-
schaftlichen Friedens bei.
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